

**REZONING APPLICATION - 228, 236, 246 E Broadway and 180 Kingsway
(Broadway/Kingsway/10th Avenue/Watson Street)**

Public Open House - April 2011

COMMENT SHEET RESPONSES

The following comments were submitted at the Public Open House for the Broadway/Kingsway rezoning application, held on April 12, 2011. Comments were submitted by the public in the form of comment sheets (237), typed by City staff and posted here as input to the rezoning process.

1. Did you attend the Community Workshop on March 20th to discuss this rezoning application?

Yes	No	No Response
150 (63%)	86 (36%)	1 (0.4%)

2. What was your level of support for the rezoning application as submitted?

On a scale of 1 to 5 with 1 being **NO SUPPORT** and 5 being **STRONG SUPPORT**, please identify your level of support for what you saw.

Rating	1	2	3	4	5	No Response
Response	146 (62%)	21 (9%)	10 (4%)	14 (6%)	29 (12%)	17 (7%)

3. What is your level of support for the proposed form of development which you have seen today?

On a scale of 1 to 5 with 1 being **NO SUPPORT** and 5 being **STRONG SUPPORT**, please identify your level of support for what you see today.

Rating	1	2	3	4	5	No Response
Response	100 (42%)	56 (24%)	21 (9%)	15 (6%)	42 (18%)	3 (1%)